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Introducción (MAYÚSCULA TIMES NEW ROMAN Negrita tamaño 12 pts).
En el resumen deberán aparecer las secciones: Introducción, Metodología, Resultados, Conclusiones y Referencias. Les agradecemos sigan el formato utilizado en la presente plantilla. Favor de no modificar columnas, márgenes, interlineados, tamaño de letra, ni otro elemento de este formato. Lo anterior, permitirá que todas las contribuciones, en la publicación final, sean profesionales y consistentes. Para mayor facilidad sobrescriba en el texto de la presente plantilla, esto permitirá que su texto se ajuste automáticamente a los lineamientos solicitados por el Comité editorial del congreso. Los trabajos cuyos resúmenes, no se ajusten a la presente plantilla no serán considerados para su evaluación y presentación durante el congreso. La extensión del resumen no deberá ser mayor de una cuartilla tamaño carta. En el texto, las referencias deberán de indicarse encerrando entre paréntesis la cita como se utiliza en el formato APA (Rios, 2022).
metodología
Debe reportar el procedimiento seguido sin detallarlo. En el cartel, se tendrá la posibilidad de extender la descripción.
resultados
En esta sección deberán incluirse el o los resultados más relevantes obtenidos dentro del trabajo que se reporta. No más de una figura y/o Tabla (ejemplo en Tabla 1) podrán ser utilizadas en este resumen. Las figuras deberán pegarse directamente en el documento. Utilice el formato de imagen “en línea con el texto” (posicionarse con el mouse encima de la imagen, dar clic al botón derecho, seleccionar Formato de imagen, oprimir la pestaña diseño y seleccionar en línea con el texto) [3].

Tabla 1. Los datos más relevantes en formato de tabla se deben ajustar a los márgenes establecidos.

	Elemento
	Dato1
	Dato2
	Dato3

	Nombre
	22.5
	3.45
	15.2


conclusiones
En esta sección se reportarán las conclusiones más relevantes del trabajo a presentar. Les agradecemos haberse ajustado a la presente plantilla y esperamos verlos en la ciudad de Pachuca 11 y 12 de noviembre de 2022.
Referencias
Las referencias deberán listarse en formato APA para libros (Rios, 2022), para revista (Rios, Título del trabajo publicado en la revista., 2022), Documento en sitio web (Rios, Nombre del sitio web, 2022), etc. El formato a seguir es de acuerdo con los siguientes ejemplos:

Rios, C. H. (27 de junio de 2022). Nombre del sitio web. Obtenido de Nombre del sitio web: https://www.lasallep.edu.mx/
Rios, C. H. (2022). Título del libro. Pachuca: La Salle Editores.
Rios, C. H. (2022). Título del trabajo publicado en la revista. Nombre de la Revista., 50-62.
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